
R6 年度 No.３０ R６.１２．１３（金） 校長室から保護者の皆様へ 串高通信 

年末が近づいています。串木野高校校長です。よろしくお願いいたします。 

今回のテーマは，「 ニュースから教育情報など 」です。 

今週は，最近の教育情報などをお知らせしようと思います。 

学校では，不祥事根絶を常に話題にしています。（特に１２月の年末は） 

アルコール関係のトラブルは全国でもよくニュースになります。 

串高職員も気を引き締めて年末・年始を過ごしたいと思います。 

「闇バイト」に関して，警察官

派遣 

熊本県では，緊急に全日制高校全てに警察官を派遣して，生徒た

ちに注意を促すことにしたそうです。 

「闇バイト」の危険性はご承知のとおりですが，「安易に」とか，「ネッ

ト利用で」など，魔の手は近づいてきます。 

●串高でも，冬休みに向けて注意を促します。 

グラウンド整備に使われる

車で死亡事故 

さいたま市の高校で，整備のための車両を無免許運転し，助手席

の生徒が亡くなっています。 

安全管理については，特に考えなければならない重大な事項です。

●学校では定期的に危険個所の安全点検を実施しています。 

“いじめ深刻化”プロジェク

トチーム 

こども家庭庁内に，プロジェクトチームが発足したというニュース

がありました。若手や民間企業から出向している職員からなる３０

人余りだそうです。学校が認知したいじめの件数が過去最多とな

り，問題が深刻化しています。 

●本校でも，アンテナを張り，万一の場合，素早く対応置出来るよう

にしています。 

小中学校で，非常食を使っ

た給食を提供 

新潟県中越地震から２０年。災害に備えるきっかけにしてもらおう

と，小中学校でパックのごはん，保存のきく魚肉ソーセージを使っ

たカレー，缶詰でのサラダなどの給食が提供されました。 

●先日，いちき串木野市のまちづくり防災課との連携で，非常食体験

を行いました。防災教育は大切です。 

教職員による不祥事 全国でニュースになっています。元教え子にわいせつな行為，SNS

で不適切なメッセージを送る，盗撮，飲酒運転による事故，部活動

大会での不正行為，不適切会計処理など。 

●本校では絶対に無いように先生方に指導しています。 

年末です。お互いに気を付けましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

先日，「てるしまのあかり」点灯式に伺いました。クリスマスシーズン 

ですね。屋台もたくさん出ており，多くの方々で賑わっていました。 

夜に散歩されてみてはいかがですか？ 暖かくして(^-^; 
串木野高校 頑張っています。                                 校長 堂薗 

年末年始の交通事故防止運動 

12/10～1/10 


